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Jak funguje nová funkce “People Pages” v EBSCO? Co jsou to „People Pages“? 

People Pages jsou nové stránky dostupné pro uživatele EBSCOhost a EBSCO Discovery 
Service. Tyto stránky obsahují informace z EBSCO Scholarly Graph o autorech a 
spoluautorech, o oblastech a oborech jejich působení, obsahují odkazy na jejich profily 
OpenAlex a metriky, jako je celkový počet děl, počty citací a spoluautoři. Stránka také 
nabízí odkazy na profily dalších lidí v sekci „Nejlepší spoluautoři“, kde jsou uvedeny počty 
společných  děl a publikací. Poslední část stránky obsahuje díla, která jsou propojena s 
danou osobou v EBSCO Scholarly Graph. Seznam děl obsahuje všechny práce 
vygenerované prostřednictvím Scholarly Graph, včetně těch, která nejsou k dispozici 
prostřednictvím aktuálního předplatného EBSCO pro odpovídající profil. 

Upozornění: Tato funkce je k dispozici pro určité předplatné. Pro více informací kontaktujte 
svého obchodního zástupce EBSCO. 

 

 

Jak fungují „People Pages“ EBSCO? 

Pokud jsou People Pages povoleny v profilu zákazníka v EDS nebo EBSCOhost, používá se 
DOI (Digitální Identifikátor Objektu) díla k vyhledávání autorů a citací v EBSCO Scholarly 
Graph.   

Informace byly získány od partnerů, jako jsou OpenAlex a Crossref, a také z našich 
vlastních údajů o článcích. Když v Scholarly Graph najdeme autora nebo spoluautora, který 
má kontakty, zobrazí se ve výsledcích vyhledávání a v podrobném záznamu zelený odkaz s 
malou ikonou pera (tento odkaz je rozlišen i v případě, že uživatel používá čtečku 
obrazovky). Výběrem odkazu se uživatel dostane na stránku příslušného autora.  



 

Uživatel si může prohlédnout informace o autorovi a jeho spoluautorech. Seznam „Works“ 
dané osoby je standardně řazen podle data vydání (nejnovější). Uživatel má možnost 
změnit pořadí na „Datum vydání (nejstarší), „Počet citací (nejvyšší)“ nebo „Počet citací 
(nejnižší). Informace o citacích, které se zobrazují v článcích v seznamu prací, pocházejí z 
databáze EBSCO Scholarly Graph. 

 



Co mám dělat, když jsem subjektem stránky Person page a zjistím, že je třeba 
informace opravit? 

Viz Správa Dynamic People Pages a požadavky na aktualizaci. 

Jak se mohu dozvědět více o EBSCO Scholarly Graph? 

Chcete-li se dozvědět více, podívejte se prosím na: Co je to EBSCO Scholarly Graph? 

Jak mohu zakázat odkazy na People Pages? 

Chcete-li zakázat zobrazování odkazů na People Pages ve výsledcích vyhledávávní a v 
záznamu s podrobnostmi: 

1. Přihlaste se do EBSCO Experience Manageru pomocí svého osobního uživatelského 
účtu na adrese https://experience.ebsco.com 

2. Pokud je váš osobní uživatelský účet přidružen k více institucím, po přihlášení se 
zobrazí stránka Vybrat instituci. Klikněte na tlačítko Zobrazit a upravit/View & 
Edit u instituce, pro kterou chcete upravit nastavení rozhraní. 

3. Po přihlášení klikněte v poli Konfigurace EBSCO na Spustit aplikaci/Launch App. 

4. Kliknutím na šipku rozbalte nabídku nastavení Researcher v levém sloupci a 
klikněte na odkaz Zkušenosti s produktem/Product Experience. 

5. Vyberte profil, který chcete aktualizovat, nebo použijte vyhledávací pole k nalezení 
konkrétního profilu z rozbalovací nabídky Aktuálně upravováno/Currently editing. 

Poznámka: Možnost vyhledat konkrétní profil se zobrazí, pokud je k dispozici více než pět 
profilů, ze kterých si můžete vybrat. 

6. V nastavení Product Experience přejděte dolů do sekce Stránky lidí/People 
Pages a vyberte přepínač Vlastní/Custom. 

7. Kliknutím změníte přepínač ze zobrazení/Show na skrytí/Hide . 

 

8. Po dokončení úprav klikněte na Publikovat/Publish. Odkazy na People Pages se již 
nebudou zobrazovat ve výsledcích vyhledávání ani v záznamu s podrobnostmi. 

https://connect.ebsco.com/s/article/Dynamic-People-Page-Curation-and-Update-Requests
https://connect.ebsco.com/s/article/What-is-the-EBSCO-Scholarly-Graph
https://experience.ebsco.com/

